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SORULAR 

 

 

Kesinlikle 

katılmıyorum 

Katılmıyorum Kararsızım Katılıyorum Kesinlikle 

katılıyorum 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü kamuoyunda yeterince 

tanınmaktadır. 

%25 %10 %50 %0 %15 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü hakkında olumlu 

düşünceye sahibim. 

%10 %0 %75 %10 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü web sayfası günceldir ve 

bilgilendirici içeriklere sahiptir. 

%5 %5 %60 %25 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü sorunlarımızı ve 

önerilerimizi dikkate almaktadır. 

%0 %0 %90 %5 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü yürüttüğü projeler, 

akademik veya sosyal etkinlikler hakkında bizleri bilgilendirmektedir.  

%5 %5 %75 %10 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü bizimle toplantılar 

düzenlemektedir. 

%10 %25 %60 %0 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü sektörde kendi 

kapsama alanına giren problemlere çözüm üretme konusunda duyarlıdır.  

%10 %0 %70 %15 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü yeni program ve 

derslerin açılmasında beklenti ve önerilerimizi dikkate almaktadır. 

%0 %5 %85 %5 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü ile sağlıklı iletişim 

kurulabilmektedir. 

%0 %0 %90 %5 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü sosyal sorumluluğa 

önem verir. 

%0 %0 %80 %15 %5 
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Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü yaptığı faaliyetlerle 

şehrin kültürel, sanatsal ve edebî etkinliklerine katkıda bulunmaktadır.  

%0 %0 %80 %15 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü nitelikli bir eğitim-

öğretim faaliyeti sunmaktadır. 

%0 %0 %80 %15 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü kurumunuzun ilgili 

ihtiyaçlarını karşılayacak yeterliliktedir.  

%0 %0 %80 %15 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunları iş bulma 

konusunda avantajlıdırlar.  

%10 %10 %70 %5 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunları uyumlu ve 

iş birliğine açıktır.  

%5 %5 %75 %10 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü sürekli kendini 

yenilemekte ve iyileştirmektedir. 

%0 %0 %70 %25 %5 

Ardahan Üniversitesi Türk Dili ve Edebiyatı Bölümü mezunları 

kurumunuzda dil ve edebiyat alanındaki kültürel ve akademik gelişmelere 

katkı sağlamaktadır.  

%0 %0 %75 %20 %5 

Bölümümüzün geliştirilmesi gereken 3 yönü nedir? 

 

1. Tanınırlık 

2. Sosyal medyada bölümünüze ilişkin daha çok paylaşım 

yapmalısınız. 

3. Ulusal ve uluslararası etkinlikler düzenlemelisiniz. 

4. Bölümün bilinirliliğini ve görünürlüğünü artırmak için Ardahan 

ilinin kültürel, sanatsal ve diğer öne çıkan yönlerini 

kullanmalısınız. 81 ilden biri olan ilin gücünü kullanarak 

tanınırlığınız, bilinirliğiniz ve görünürlüğünüz artabilir. 

5. Üniversiteyi Fakülteyi ve Bölümü bilmediğim için bir fikrim yok. 

6. Okul ve ilgili kurumlarda uygulama. 

Bölümümüzle ilgili en beğendiğiniz 3 özellik nedir? 1. Türk edebiyatına olan katkısı 

2. Bölüm başkanının öz güveni 
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3. Herhangi bir fikir belirtemiyorum. Çünkü, bölümünüze ilişkin 

hiçbir fikrim yok... 

4. Üniversiteyi Fakülteyi ve Bölümü bilmediğim için bir fikrim yok. 

 

 

 

 

 


